

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації
«Про затвердження Положення про пункт видачі засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин і засобів радіаційного та хімічного захисту населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту в Харківській області»

1. Резюме

Встановлення єдиного підходу щодо своєчасної видачі населенню і працівникам формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобів радіаційного і хімічного захисту в особливий період або у разі виникнення надзвичайних ситуацій на радіаційно та хімічно небезпечних об'єктах в умовах мирного стану.

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Своєчасна видача населенню і працівникам формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобів радіаційного і хімічного захисту в особливий період або у разі виникнення надзвичайних ситуацій на радіаційно та хімічно небезпечних об'єктах в умовах мирного стану.

З метою забезпечення єдиного порядку та своєчасної видачі населенню і працівникам формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобів радіаційного і хімічного захисту розроблено «Положення про пункт видачі засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин і засобів радіаційного та хімічного захисту населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту в Харківській області».

3. Суть проекту акта

Суттю проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації «Про затвердження Положення про пункт видачі засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин і засобів радіаційного та хімічного захисту населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту в Харківській області» є своєчасна видача населенню і працівникам формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобів

радіаційного і хімічного захисту в особливий період або у разі виникнення надзвичайних ситуацій на радіаційно та хімічно небезпечних об'єктах в умовах мирного стану.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації не потребує фінансових та матеріальних витрат усіх рівнів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації не стосується соціально-трудової сфери, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громадян, місцевого та регіонального розвитку.

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

6. Прогноз впливу

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації не є регуляторним актом і не потребує проведення регуляторного аналізу, регуляторного впливу.

7. Пропозиція заінтересованих органів

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації підлягає державній реєстрації в Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків).

8. Ризики та обмеження

У проекті розпорядження голови обласної державної адміністрації відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливості жінок и чоловіків.

У проекті розпорядження голови обласної державної адміністрації відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинені корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних с корупцією.

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект розпорядження розроблено відповідно до статей 19, 35 Кодексу цивільного захисту України, Порядку видачі непрацюючому населенню засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних речовин, затвердженого наказом Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій від 03 лютого 2005 року № 59, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 лютого 2005 року за № 222/10502, статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».

Директор Департаменту
цивільного захисту Харківської
обласної державної адміністрації

Павло ПОНОМАРЕНКО